



Штраф со скидкой

Однако сами официальные лица из ГИБДД признают, что часть должников — это вполне добросовестные граждане, уплатившие штрафы через различные финансовые организации, которые в нарушение установленных норм законодательства не подают данные об оплате в Госавтоинспекцию. Осознавая масштабы проблемы, ГИБДД РФ разместила на своем официальном сайте сервис по проверке наличия задолженности по штрафам. Любой водитель может узнать о неуплаченных взысканиях через интернет, воспользовавшись официальным сервисом ГИБДД по проверке онлайн-задолженности по штрафам (<http://www.gibdd.ru/check/fines/>)

ческим причинам. Две недели назад Национальный совет финансового рынка, в который входят крупнейшие платежные системы РФ, направил в Минфин заключение на законопроект, обязывающий банки в течение двух часов осуществлять проводку денег физлиц. Но банкам необходимо не менее трех дней для направления данных об оплате гражданами налогов, штрафов ГИБДД и т.п. в специальную информационную систему государственных и муниципальных платежей (ГИС ГМП). Срок два часа невыполнимый, считают банкиры.

Таким образом, вполне благое пожелание законодателей может оказаться пустой инициативой, абсолютно невыполнимой на практи-

Водители — нарушители правил дорожного движения смогут сэкономить на штрафах 50%, уплатив их в 10-дневный срок

водитель будет обязан внести полную сумму штрафа.

Нововведение, считают авторы законопроекта, позволит повысить собираемость средств и снизить нагрузку на судебных приставов. Действительно, неуплата штрафов приняла в России массовый характер. В прошлом году по России на водителей было наложено 720 млн рублей штрафов, из них оплачена примерно половина. Как рассказал госинспектор Управления ГИБДД по Тверской области Александр Григорьев, аналогичная ситуация в Тверской

области: на водителей наложено 903 тыс. штрафов, оплачено из них только 510 тыс. взысканий, что составляет примерно 57% от общего количества административных наказаний. Водители не спешат оплачивать штрафы, хотя при наличии задолженности по ним рискуют быть отправленными в суд и попасть под арест. Такое решение может принять сотрудник ГИБДД при проверке документов на дороге. А уж если дело дошло до судебных приставов, то гражданин может вообще стать невыездым.

В Тверской области на водителей наложено 903 тыс. штрафов, оплачено из них только 510 тыс. взысканий, что составляет примерно 57% от общего количества административных наказаний.

Не только платежные системы испытывают проблемы с переводом денег за штрафы, наложенные ГИБДД, но и банки. Причем во вполне объективным техни-

ке. Напомним, что похожий законопроект уже был внесен в Госдуму почти два года назад, но за это время он так и не был рассмотрен.

Наталья КОЛЕН

СУПЕРКАРТА

- 0% по кредиту на 145 дней
- 0 руб. обслуживание карты. Всегда
- Скидки и бонусы

Процентная ставка от 29,9% до 34,9%. Первый льготный период кредитования до 145 дней является однократным, последующие льготные периоды кредитования — до 55 дней. Более подробную информацию по тарифам, срокам выпуска карты и необходимым документам можно узнать на сайте Банка или по телефону круглосуточного контакт-центра.

Реклама. ОАО «Промсвязьбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3251.

20:00 по средам

ВАМ

И НЕ СЧИТАТЬ

Это невозможно представить! Невероятные повороты судьбы, уникальные стечения обстоятельств, феноменальные открытия. Все 3 часа каждого выпуска — только актуальные острые темы, расследование которых позволит по-новому взглянуть на давно известные события и факты.

умеем удивлять

16+ РЕКЛАМА. ЛИЦЕНЗИЯ СЕРИЯ ТВ № 21083 ОТ 18.06.2012 Г.

8 800 555 20 20
www.psbank.ru